

Круглі столи

КОРУПЦІЇ В АГРАРНІЙ СФЕРІ МОЖНА І ПОТРІБНО ПРОТИСТОЯТИ

Ми вже повідомляли про роботу над проектом «Фермер Харківщини: корупції — червоне світло!», яку ведуть Харківський обласний фонд сприяння соціальному розвитку села та Асоціація фермерів і приватних землевласників Харківської області, членами яких є і викладачі нашого університету. Проект здійснюється в рамках загальнонаціональної програми «Сприяння активній участі громадян у протидії корупції в Україні «Гідна Україна» і став можливим завдяки підтримці американського народу, що була надана через Агентство США з Міжнародного розвитку (USAID), Корпорація Виклики тисячоліття (MCC) та Менеджмент Систем Інтернешнл (MSI).

Нагадаємо, що наша газета в попередньому номері публікувала оголошення про конкурс на кращий матеріал по боротьбі з корупцією в аграрній сфері, в якому можуть взяти участь усі бажаючі. Матеріали на конкурс надсилати за адресою: 62145 Харків, вул. Космічна 21, к. 618а, Концевичу О.А., або надавати особисто в редакцію газети «Сільський інженер».

Протягом грудня 2007 р. Харківський обласний фонд сприяння соціальному розвитку села та Асоціація фермерів і приватних землевласників Харківської області провели в районах області круглі столи «Корупції в аграрній сфері можна і потрібно протистояти».

В роботі круглих столів в Дворічанському, Золочівському, Нововодолазькому районах взяли участь керівник проекту Л. В. Фірсова, учасники проекту І. П. Черних, Є. А. Подольська, В. С. Шахов, співробітники фонду, викладачі ХНТУСГ ім. П. Василенка, представники райдержадміністрацій, журналісти, фермери.

Робота круглих столів здійснювалась за сценарієм фокус-групи (модератор Є. А. Подольська). Найбільш болючі питання — земельні. Як відомо, торік Верховна Рада України прийняла Закон «Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення до прийняття відповідних законодавчих актів». Ним визначе-

но умови запровадження з 1 січня 2008 року купівлі-продажу або іншого відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення.

Виявилися різні точки зору. Частина учасників круглих

столів вважає, що формування ринку землі є передумовою розвитку національної економіки, тому потрібно якнайшвидше його створити. Інші вважають, що недосконале законодавство, свавілля чиновників на місцях може дискредитувати ринкову ідею, привести до поширення корупції в сфері земельних відносин. Така загроза існує, тому що, за оцінками експертів, різко зростає вартість землі сільськогосподарського призначення, буде коливатись від 10 до 12 тисяч гривень за гектар. В таких умовах сільська громадянськість, зокрема фермери, повинні співпрацювати з органами виконавчої влади, допомогти їм забезпечити захист прав власності селян на землю.



Участь фермерів у складному процесі формування ринку землі у разі, коли процес почне нарешті розгортуватися, допоможе, за думкою учасників, вирішенню наступних питань: забезпеченню прозорості діяльності публічних органів влади на селі; забезпеченню їх підзвітності сільському соціуму; закріпленню верховенства права. Наполегливий рух фермерів у цьому напрямі буде сприяти вирішенню головної проблеми, яка обговорювалась на круглих столах, - активному протистоянню корупції на селі.

Колективний кореспондент газети
«Сільський інженер» -

ХОФ сприяння соціальному розвитку села.